ВНИМАНИЕ!! КОНКУРС фотографий «Будь заметнее!»

Для повышения видимости пешеходов в темное время суток с 1 июля 2015 года устанавливается требование об обязательном применении пешеходами световозвращающих элементов при движении по проезжей части вне населенных пунктов. Но жизненный опыт подсказывает, что для детей и подростков световозвращающие элементы на одежде, обуви и сумках являются необходимым атрибутом безопасности в любых условиях.

Управлением ГИБДД УМВД России по Курганской области и Уполномоченным при Губернаторе Курганской области по правам ребенка организован фотоконкурс «Будь заметнее!». Конкурс пройдет с 1 по 20 мая 2015 года с целью привлечение внимания общественности к детской дорожной безопасности и пропаганды применения световозвращающих элементов на одежде.

         Методические материалы размещены на официальном сайте Уполномоченного при Губернаторе Курганской области по правам ребенка http://deti.kurganobl.ru/ и на электронном ресурсе УГИБДД УМВД R\Для УГИБДД\Пропаганда\БУДЬ ЗАМЕТНЕЕ.

Цель конкурса: привлечение внимания общественности к детской дорожной безопасности и пропаганда применения световозвращающих (светоотражающих) элементов на одежде.

Оценивается оригинальность, практическое применение в целях безопасности ребенка в темное время суток и изготовление светоотражающих элементов своими руками.

Условия:

- сфотографировать ребенка в одежде  либо на транспортном средстве со световозвращающими элементами, показав практическое применение световозвращающих элементов.
Организуется прием фотографий по 2 номинациям:

1. Детская одежда со световозвращающими элементами

2. Детские транспортные средства – коляски, санки, велосипеды, оборудованные световозвращающими элементами.

Фотографии могут представлять родители и образовательные учреждения (только с разрешения родителей (законных представителей): указать ФИ ребенка, адрес проживания, контактный телефон, ФИО родителей (законных представителей) и номинацию.

ПРОСИМ УЧРЕЖДЕНИЯ высылать фотографии через электронный адрес Журавлевой И.И. zhuravleva@kurgan-city.ru (чтобы можно было отследить участников конкурса).

Электронный адрес для родителей (законных представителей), пожелавших принять участие в конкурсе – gia45.pro@mail.ru
Фотографии принимаются до 20 мая, в финал выйдут 10 лучших фотографий в каждой номинации. Интерактивное голосование пройдет с 21 по 27 мая включительно на сайте Уполномоченного при Губернаторе Курганской области по правам ребенка (http://deti.kurganobl.ru/.
